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Vraag met verzoek om schriftelijk antwoord E-004601/2013
aan de Commissie
Artikel 117 van het Reglement
Gay Mitchell (PPE), Peter Skinner (S&D), Charles Tannock (ECR), Marianne Thyssen (PPE), 
Angelika Werthmann (ALDE), Nathalie Griesbeck (ALDE), Nirj Deva (ECR), Filip Kaczmarek 
(PPE), Diane Dodds (NI), Nessa Childers (S&D), Emer Costello (S&D), Marian Harkin (ALDE), 
Michael Cashman (S&D), David Casa (PPE), Mairead McGuinness (PPE), Wim van de Camp 
(PPE), Hannu Takkula (ALDE), András Gyürk (PPE), Struan Stevenson (ECR), Evgeni Kirilov 
(S&D), Pavel Poc (S&D), Francisco José Millán Mon (PPE), Pat the Cope Gallagher (ALDE), 
Giancarlo Scottà (EFD), Zuzana Roithová (PPE), Miroslav Ouzký (ECR) en Miroslav Mikolášik 
(PPE)

Betreft: Vervolg op de schriftelijke verklaring over epilepsie

De schriftelijke verklaring over epilepsie is in september 2011 met een overweldigende meerderheid 
door het Parlement aangenomen. In de schriftelijke verklaring over epilepsie werden onder andere de 
Commissie en de Raad verzocht om:

1. onderzoek en innovatie op het gebied van preventie en vroegtijdige diagnose en behandeling 
van epilepsie te stimuleren;

2. epilepsie prioriteit te geven als een belangrijke ziekte die in heel Europa voor een aanzienlijke 
belasting zorgt;

3. initiatief te nemen om lidstaten aan te moedigen een gelijke kwaliteit van leven te garanderen 
voor mensen met epilepsie op terreinen als onderwijs, werkgelegenheid, vervoer en 
gezondheidszorg.

Welke maatregelen heeft de Commissie sindsdien genomen om te voldoen aan de richtsnoeren die in 
de schriftelijke verklaring over epilepsie staan vermeld? Kan de Commissie verder concrete 
voorbeelden geven van de initiatieven die zij heeft genomen om de belasting van epilepsie in Europa 
te verminderen?

Ten slotte heeft de Commissie besloten om mei 2013 tot Europese Maand van de hersenen te 
maken. Welke initiatieven heeft de Commissie ondernomen om epilepsie te integreren in de 
Europese Maand van de hersenen, gezien het feit dat epilepsie de op twee na grootste neurologische 
aandoening in Europa is? 


